

平成 26 年 2 月 18 日

各 位

会 社 名 萩原電気株式会社 代表者の役職氏名 取締役社長岩井三津雄 (JASDAQ・コード番号 7467) 問い合わせ先 専務取締役福嶋洋二 (TEL 052-931-3511)

## 平成 26 年 3 月期配当予想の修正 (東証第二部市場変更及び名証第二部上場記念配当) に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 2 月 18 日開催の取締役会において、平成 26 年 3 月期の 1 株当たりの配当予想について、下記のとおり修正することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 配当予想修正の理由

本日発表いたしました「東京証券取引所市場第二部への市場変更及び名古屋証券取引所市場第二部への上場に関するお知らせ」の通り、当社は、株式会社東京証券取引所及び株式会社名古屋証券取引所の承認を受け、平成26年3月11日をもちまして、東京証券取引所市場第二部へ市場変更及び名古屋証券取引所市場第二部へ上場することとなりました。これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係各位の皆様方のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様の日頃のご支援に感謝の意を表すとともに、東京証券取引所市場第二部への市場変更及び名古屋証券取引所市場第二部への上場を記念いたしまして、期末配当金として前回発表の1株当たり22円の普通配当に、1株当たり5円の記念配当を加えて、1株当たり27円の配当を実施する予定でございます。

## 2. 配当の内容

					1株当たり配当金		
基	準 日			$\blacksquare$	第2四半期末	期末	年間
前回予想(平成25年5月9日発表)						22円00銭	44円00銭
今 叵	] 修	正	予	思		27円00銭 (普通22円00銭) (記念 5円00銭)	49円00銭 (普通44円00銭) (記念 5円00銭)
当	期	実	糸	責	22円00銭		
前期実績(平成25年3月期)					19円00銭	24円00銭	43円00銭

以 上